

老套骗局上演 勿贪便宜受骗



本报讯 8月30日,县检察院受理一起县公安局提请批准逮捕的犯罪嫌疑人潘某涉嫌诈骗案件。

经查:犯罪嫌疑人潘某等五人分工预谋使用秘鲁币诈骗。2017年6月29日,陈某(在逃)驾驶汽车陆续将李某(已判决)、王某(已判决)、潘某、辛某

(已批捕)送到新市梁山镇至锦州市新立屯镇之间的路上等大巴车,李某、潘某、辛某陆续上了同一辆抚顺至阜新的长途客车,王某在新立屯镇最后上车。王某上车后假扮“傻子”,并谎称将姐姐从香港带回来的钱从家中拿出来,随后李某谎称自己是银行的工作人员,并称其外币为港币,每张可在银行兑换1080元人民币,并用1000元人民币换取王某两张外币(秘鲁币),潘某、辛某先后从王某处每人换取一张外币(秘鲁币),同时用言语引诱周围乘客从王某处兑换外币。四人诈骗金额共计

21436元。之后,四人在同一站下车,由陈某负责开车接应。犯罪嫌疑人潘某于8月29日到公安机关投案,阜蒙县检察院于9月6日对犯罪嫌疑人潘某以涉嫌诈骗罪作出批准逮捕决定。

这种骗局早在上个世纪70、80年代就已经发生过,如今老套骗局又兴起,还是有人上当受骗。犯罪嫌疑人利用了人们贪小便宜的心理,各自分工,假扮“傻子”、“银行工作人员”等角色,骗取了被害人的钱财。天上不会掉馅饼,馅饼和陷阱是不是很像,千万要提提高警惕。(王耕岩)

阜蒙县扫黑除恶专项斗争奖励举报通告

为深入贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,根据省委、市委、县委开展扫黑除恶专项斗争的决定和部署,县扫黑办向社会各界和广大人民群众征集涉黑涉恶违法犯罪线索。现将相关事宜通告如下:

一、线索举报范围

(一)威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力。

(二)把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。

(三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力。

(四)在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。

(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。

(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。

(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。

(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。

(九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”和“职业医闹”的黑恶势力。

(十)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

(十一)包庇、纵容黑恶犯罪的公职人员。

(十二)其他涉黑涉恶违法线索。

二、线索举报方式

举报电话:0418—8822454

举报信箱:阜蒙县繁荣大街26号,县公安局刑事侦查大队(邮编123100)

举报邮箱: fumengxiansao—heiban@hotmail.com

三、举报奖励及保护措施

为深入发动群众,依靠群众,鼓励社会各界主动检举违法犯罪线索,对举报线索属实的单位及个人给予奖励,并实施严格的保密和保护措施。特此通告。

阜蒙县扫黑办
2018年9月6日

辽宁省筹集城乡居民基本医疗保险补助74亿元

我省筹集城乡居民基本医疗保险补助资金74亿元

9月底前各级财政补助全部拨付到位 为进一步提升人民群众医疗保障水平,近日,省财政厅会同相关部门,按照国家统一部署,积极落实城乡居民基本医疗保险提标政策。

据省财政厅介绍,落实相关政策工作,首先从提高筹资标准做起。根据国家要求,省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省卫生计生委联合下发《转发国家医保局 财政部 人力资源社会保障部 国家卫生健康委关于做好2018年城乡居民基本医疗保险工作的通知》,决定自2018年1月1日起,提高城乡居民基本医疗保险筹资标准,年人均财政补助和

个人缴费标准分别提高40元,达到不低于490元和220元标准。

根据文件规定,针对此次城乡居民基本医疗保险财政补助标准提高部分,省财政厅根据各市上报的2018年6月底参保(合)人数、各市人均财力等因素,测算并公布各市2018年省以上财政补助标准;要求各市抓紧制定市、县(市、区)财政补助标准,明确分担责任,并按照政策规定在9月底前及时将各级财政补助全部拨付到位。

为将政策落实工作做到实处,我省积极做好筹措资金工作。2018年省以上财政共筹集城乡居民基本医疗保险补助资金74亿元,占各级财政补助总额的74%。(新华网)



燃气安全知识

久杰燃气有限公司提示广大燃气用户,每年秋天冷暖气候变化频繁,加上天气渐冷门窗开始紧闭,市民需要及时检查燃气管道及用具,并注意使用燃气安全。

用户在使用燃气时,应先开启燃气气源阀,后开启灶具阀;不用气时,应先关闭燃气气源阀,后关闭灶具阀,不能只关闭灶具阀。使用完毕、睡觉前、外出时,用户应检查燃气阀门是否

关闭。家长还要教育家中小孩不要拨弄燃气阀门。

在使用燃气过程中,灶前不要离人,以防灶上器皿内液体溢出或进户风扑灭灶火,致使燃气泄漏。使用燃气热水器时,应该适当开启门窗,保持室内空气流通,家中不要用燃气直接取暖。

严禁用户擅自改动燃气管道、燃气表等设施,如确需改动,应向供气单位申请,由专业人员进行设计和施工。

一定要使用燃气专用胶管灶具与管道相连要使用燃气专用胶管,不能随便使用其他医用、水用、乙炔用或者塑料软管等非燃气专用软管代替,建议使用两端有螺丝接口的金属软管。燃气胶管与灶具、管道的接口处应用管卡可靠固定,防止脱落漏气。要经常检查和清洁燃气胶管,发现老化、龟裂、烤焦、鼠虫齿咬痕迹,应立即更换。建议燃气胶管一年更换一次。

为了民族复兴·英雄烈士谱

王一飞:不为时代之落伍者

新华社杭州5月16日电 走进浙江上虞丰惠镇小庙弄6号,抬眼就能看到一幢典型的明清庭院式建筑,俗称“王家台门”,坐南朝北,青砖墙,石库门,这里就是英烈王一飞的故居。

王一飞,1898年11月17日出生。1910年,考入绍兴山会初级师范学堂。1919年,受五四运动影响,他前往上海探索革命真理,开始了革命的历程。

1921年,王一飞被派往苏俄,在莫斯科东方大学学习,1922年转为中国共产党党员,并担任中国社会主义青年团旅莫支部负责人。1924年6月,王一飞参加在莫斯科召开的青年共产国际(少共国际)第四次代表大会。同年7月,他以中共列席代表的身份参加了在莫斯科举行的共产国际第五次代表大会。

因国内革命斗争形势的需要,1925年初夏,王一飞根据党的指示回到祖国,在中共中央军委工作,不久又被任命为上海区委书记,负责上海和浙江两地的党务工作。在上海工作期

间,王一飞与陆缀雯结婚。他常对妻子说:“我们的生活是奋斗的,在动的状态中,如庸夫庸妇之终老庸下,寸步不出雷池者,不可能,亦不愿!”

北伐战争期间,当北伐军进入江西战场与军阀孙传芳部激战时,王一飞受党中央委派,以中共中央军事特派员的身份赴江西前线视察,加强与北伐军苏联总顾问加仑将军的联络,多次向中共中央汇报情况,反映江西战场敌我力量对比状况,就北伐军继续进攻的方针和部署,提出切实可行的建议。

1927年1月,王一飞回到上海后,在周恩来的领导下,紧张地投身于组织上海工人第三次武装起义的准备工作中。“四一二”反革命政变后,国民党反动派大肆屠杀共产党人,上海处于白色恐怖之中。

危难之际,王一飞协助周恩来主抓军事工作,并以中央军委代表的身份参加了八七会议,会后被派往鄂北指导秋收暴动的准备工作。虽然这次暴动未能实现,但他在鄂北播下了革

命种子,扩大了党的影响,为后来鄂北革命斗争的发展奠定了基础。

10月中旬,党中央派王一飞和罗亦农前往长沙,负责改组中共湖南省委,并任命王一飞为中共湖南省委书记。根据中央指示,湖南省委决定举行长沙暴动,由王一飞任总指挥。曾与王一飞在一起工作的刘英回忆:“在准备长沙暴动的日子里,一飞同志亲自积极组织联系,到处奔忙,辛苦万分,但他精神饱满,意气风发,并经常不断地鼓励我们。”

12月10日,长沙暴动的枪声打响了。但由于敌我力量对比悬殊,暴动未能成功。长沙暴动失败后,白色恐怖再次笼罩长沙城。反动当局疯狂地搜捕共产党员和革命群众。1928年1月11日,由于叛徒告密,王一飞不幸被捕。

1月18日,王一飞高呼“中国共产党万岁!”“工农暴动万岁!”的口号英勇就义。王一飞牺牲后,没有留下任何财产,只给妻子留下两人合拍的照片和两人往来的51封书信。

封路公告

因公路工程施工需要,在2018年9月12日至2018年10月31日时间段内,对大板镇-大巴镇旅游路工程12公里+710米至20公里+110米路段进行半幅封闭施工,请过往车辆及行人按指示标志通行。

阜蒙县公安局交通警察大队
阜蒙县农村公路路政管理所
阜蒙县交通事务服务中心
阜蒙县交通局
2018年9月12日

